

Ejército no permitirá la anarquía en Bolivia

La Paz, junio 3 (AP). El Segundo Cuerpo del Ejército, con asiento en la región oriental de Santa Cruz, afirmó hoy que Bolivia se ha convertido en una "república anarquizada" y que las fuerzas armadas no permitirán que esa situación continúe.

"Hoy asumimos la defensa de nuestras fuerzas armadas y del futuro del pueblo boliviano, a quien en primera instancia nos debemos", proclamó un documento emitido por ese cuerpo, cuya jurisdicción abarca casi la mitad del territorio boliviano.

La advertencia, formulada a sólo 26 días de las elecciones generales que tendrá este país en busca de un régimen democrático más sólido, fue considerada en medios políticos como un virtual ultimátum sin plazo deter-

minado, para que las fuerzas armadas retomen el control del gobierno en Bolivia.

Intromisión extranjera

El documento, firmado por el comandante del Segundo Cuerpo, general Hugo Echeverría, recalca que "la intromisión extranjera en asuntos internos, los insultos diarios contra el alto mando militar... tienen un denominador común, de buscar la destrucción de las fuerzas armadas, situación que rebasa toda posibilidad de soportar por más tiempo semejante conducta".

En anteriores declaraciones, las autoridades militares han sostenido que las fuerzas armadas deben tomar

— Pasa a la página 29 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

REFUGIADOS CUBANOS. Cayo Hueso, Florida, junio 3 (AP). Más de 800 refugiados cubanos se agolpan en el barco "Red Diamond", que atracó hoy en Cayo Hueso a su llegada de Mariel. Con éstos, ascienden ya a cien mil los refugiados que han llegado a los Estados Unidos en la llamada "Flotilla de la Libertad".

Perecen en Bolivia 5 líderes izquierdistas

La Paz, Junio 3 (AP). La Unión Democrática y Popular (UDP) calificó de extraño el accidente aéreo en el que perecieron altos dirigentes de esa coalición de izquierda, y expresó su fundado temor de que forme parte de una escalada de violencia de quienes se hallan empeñados en interrumpir, a cualquier precio, el actual proceso democrático.

Los dirigentes anunciaron el propósito de exigir a las autoridades, "la más severa investigación y el total esclarecimiento

de los hechos", y acudir, incluso, a organismos internacionales especializados.

En el accidente aéreo de ayer perecieron cinco personas, entre ellas el senador Jorge Alvarez Plata y el dirigente Jorge Sattori, ambos altos dirigentes de la UDP. Salvo milagrosamente la vida el candidato a la vicepresidencia Jaime Paz Zamora.

Todos ellos, junto con los militantes Enrique Barragán y Douglas Veizaga, además del piloto

— Pasa a la página 39 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

EN DISCOTECA. Nueva York, junio 3 (AP). John F. Kennedy, hijo del finado presidente de los Estados Unidos, bailó anoche en la discoteca "Xenon", de Manhattan, con la joven Dee Richard, estudiante de la Universidad Brown, en Rhode Island.

Cierra con baja Bolsa de N. York

Nueva York, 3 junio (AP). El mercado de valores bajó hoy hacia el cierre de una deslucida sesión y registró su segunda declinación consecutiva.

Las operaciones fueron relativamente moderadas.

La recuperación del mercado se vio obstruida últimamente por el nuevo

— Pasa a la página 29 —

Idi Amin desea volver a Uganda

Londres, Inglaterra, junio 3 (Latin-Reuters). El depuesto dictador ugandés Idi Amin Dada, manifestó en su primera entrevista televisiva en el exilio, que desea retornar a su país pero no busca un retorno al poder.

Amin fue localizado en un país del Medio Oriente y filmado por "Visnews," la agencia internacional televisiva de noticias.

Insistió que se mantuviera en secreto su paradero, reveló pocos detalles, sobre su vida como exiliado o sus planes futuros, y no permitió que se filmara a sus dos esposas y 24 hijos que viven con él.

Subastan 27 Rolls Royce antiquísimos

Locarno, Suiza, junio 3 (AP). Veintisiete automóviles Rolls Royce, la mayoría de principios del siglo, fueron subastados por la Casa Christies, con sede en Londres, en esta ciudad Suiza.

Pertencientes a la colección del hotelero Tony Frey, los automóviles, algunos blancos, otros rojos o negros, fueron vendidos por un total superior a los dos millones de francos suizos (1.250.000 dólares).

Buque panameño llega a E.U. con 850 cubanos

Cayo Hueso (Florida), Junio 3 (UPI). El herrumbroso barco de carga panameño "Red Diamond" llegó hoy a este puerto con 850 refugiados cubanos, entre ellos un niño que nació en alta mar.

Las autoridades piensan acusar en los tribunales, al capitán y los tripulantes, por haber traído a Estados Unidos inmigrantes ilegales.

El carguero, que estuvo

pasando el tiempo en el Estrecho de la Florida durante la noche, entró en puerto por la mañana y amarró en el muelle de la antigua base naval.

El "Diamante Rojo", como le dicen los cubanos, es uno de los varios barcos que trajeron, en menos de 20 horas, un total de unos 4.500 refugiados.

Con ellos, se elevó a 99.219 el total de asilados que llegaron a Estados

— Pasa a la página 39 —

Sigue extendiéndose el terrorismo en Bolivia

La Paz, Junio 3 (UPI). El arzobispo de la Paz, monseñor Jorge Manrique, denunció que "se está preparando un enfrentamiento" en Bolivia, mientras el ejército advertía que no podrá "soportar más", la situación y el terrorismo se extendía a las tres principales ciudades del país.

El prelado visitó a la presidenta Lidia Gueiler para exponerle su preocupación por el clima de tensión política que vive la nación, y pedirle que su gobierno extreme esfuerzos para detener la ola terrorista.

"Debemos mantener el espíritu de serenidad y comprensión. Como boliviano deseo la paz, la tranquilidad y el orden", dijo.

Añadió que Bolivia "está en una sicosis de violencia. Desde luego los atentados terroristas son condenables y no se puede concebir una situación de esta naturaleza".

"Un pueblo tranquilo, en un pueblo que quiere paz", esos atentados merecen la condenación más enérgica y la aplicación de las más severas leyes de la nación", declaró.

Cacería en Sudáfrica de saboteadores negros

Johannesburgo, Sudáfrica, junio 3 (UPI). Una cacería nacional para atrapar a los saboteadores negros responsables de las mayores acciones guerrilleras en la historia de Sudáfrica y la violenta agitación entre estudiantes mulatos e indios pusieron hoy al límite los recursos de la policía.

La ciudad más afectada por los desórdenes sigue siendo Ciudad del Cabo, donde un incendio causó cuantiosos daños a una es-

cuela primaria de mulatos y se han registrado otros incidentes violentos.

En el área de Durban, miles de estudiantes indios fueron expulsados debido a que se negaron a volver a las aulas, en protesta por la desigualdad en la educación.

En el área de Johannesburgo, fueron arrestados por lo menos 16 estudiantes indios a quienes se considera como dirigentes del boicot de las clases que se inició hace seis semanas.

Plenas libertades exige la prensa en Argentina

Buenos Aires, junio 3 (Latin). El presidente de la Asociación de Entidades Periodísticas Argentinas (ADEPA), Carlos Ovidio Lagos, cuestionó la legitimidad del papel institucionalizador que se proponen llevar a cabo las Fuerzas Armadas, reclamó el cese del Estado de Sitio y la reimplantación plena de actividades políticas y gremiales en la Argentina, según un documento difundido hoy aquí.

Lagos, director del diario "La Capital", de la ciudad de Rosario, a unos 300 kilómetros de Buenos Aires, fue el primero de los periodistas del interior

del país, recibido la víspera por el Ministro del Interior, general Albano Harguindeguy, en el marco del "diálogo político", iniciado por el gobierno militar.

La agencia "Noticias Argentinas", difundió hoy el documento que Lagos entregó al ministro.

Lagos, dijo que "desiente con la función que se atribuyen las Fuerzas Armadas en este momento del proceso... porque no son jamás cuerpo deliberante, que si lo fuera se destruiría así mismo y destruiría a la nación, con la pérdida de su soberanía".



AP Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

FURGONETA ESTALLADA. Milán, Italia, junio 3 (AP). Restos de una furgoneta que estalló anoche cerca de la central policial de Milán, con una carga de diez kilos de di-

namita. La explosión destruyó automóviles que se encontraban estacionados en las inmediaciones y dañó edificios vecinos.

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 13)